
  OFICINA DEL GOBIERNO MUNICIPAL

JUNTA DE GOBIERNO LOCAL

SESIÓN ORDINARIA

VIERNES, 17 DE JUNIO DE 2016

1ª convocatoria: 8,15 horas.
2ª convocatoria: 9,15 horas.   Palacio Consistorial

ORDEN DEL DÍA  

1º.- Lectura y aprobación, en su caso, del Acta de la sesión ordinaria
celebrada el día 3 de junio de 2016.

2º.- Propuestas de las siguientes Áreas de Gobierno:

ALCALDÍA PRESIDENCIA 

ALCALDÍA

1. Propuesta  de  la  Alcaldía  Presidencia  sobre  determinación,
número y retribuciones del personal eventual.

ÁREA DE GOBIERNO   DE ESTRATEGIA ECONÓMICA 

COMERCIO

2. Propuesta  de  la  Concejal  Delegada  del  Área  de  Estrategia
Económica,  en  expediente  de  solicitud  de  subvención  en  la
convocatoria pública dirigida a las Cámaras de Comercio y sus
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Consejos  Autonómicos  y  Regionales  para  la  concesión  de
ayudas para la ejecución de proyectos singulares promovidos
por terceras entidades orientados a la modernización comercial
en zonas de gran afluencia turística o municipios en régimen de
libertad de apertura.

PESCA

3. Propuesta  de  la  Concejal  Delegada  del  Área  de  Estrategia
Económica,  para  la  ejecución  del  Proyecto  PESCASOS:
“Promoción de la Pesca Artesanal Sostenible en el Municipio de
Cartagena”, en colaboración con la Asociación Columbares.

DESARROLLO RURAL

4. Propuesta  de  la  Concejal  Delegada  del  Área  de  Estrategia
Económica,  para  promover  la  ejecución  del  proyecto
“Acondicionamiento del trazado ferroviario Totana-Cartagena y
de Mazarrón”, (Vía Verde del Campo de Cartagena), por medio
del  establecimiento de un convenio de colaboración entre el
Excmo.  Ayuntamiento  de  Cartagena  y  SABIC  Innovative
Plastics España, S.A. (SABIC).

5. Propuesta  de  la  Concejal  Delegada  del  Área  de  Estrategia
Económica, en expediente del pago del resto de la aportación
del año 2015, al Consorcio de las Vías Verdes de la Región de
Murcia, correspondiente al ejercicio 2016.

ÁREA DE GOBIERNO DE HACIENDA E INTERIOR   

HACIENDA

6. Propuesta  del  Concejal  Delegado  del  Área  de  Hacienda  e
Interior, en relación con expediente de autorización de gasto
plurianual  para  la  contratación  de  la  asistencia  técnica
actuarial en materia de seguros.

7. Propuesta  del  Concejal  Delegado  del  Área  de  Hacienda  e
Interior, en relación con expediente de autorización de gasto
plurianual para la contratación del servicio de mantenimiento
de las aulas de libre acceso de la Concejalía de Juventud.
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PATRIMONIO

8. Propuesta  del  Concejal  Delegado  del  Área  de  Hacienda  e
Interior, en  relación  con  convocatoria  de  licitación  por
procedimiento  negociado  de  autorización  administrativa  de
ocupación  y  explotación  de  algunos  espacios  del  dominio
público municipal,  constituido por  el  Auditorio  del  Parque de
Torres, con barras de bar para el suministro a los asistentes a
los actos del Festival de la Mar de Músicas u otros eventos de
carácter festivo o lúdico-recreativos que se autoricen celebrar
en el mismo.

9. Propuesta  del  Concejal  Delegado  del  Área  de  Hacienda  e
Interior, sobre aceptación de la renuncia de licencia de quiosco
situado en Ctra. De la Palma en Los Barreros, de esta ciudad,
destinado a la venta de golosinas, frutos secos y artículos de
escasa entidad comercial.

10.Propuesta  del  Concejal  Delegado  del  Área  de  Hacienda  e
Interior, sobre aceptación de la renuncia de licencia de quiosco
situado en la Plaza de San Francisco n.º  1 de esta ciudad,
destinado  a  la  venta  de  helados,  churros  y  otros  productos
envasados

NUEVAS TECNOLOGÍAS

11. Propuesta del Concejal Delegado del Área de Hacienda
e Interior, para establecer el procedimiento de aprobación de
las  aplicaciones  de  gestión  de  expedientes  y  documentos
electrónicos en uso en el Ayuntamiento.

12. Propuesta del Concejal Delegado del Área de Hacienda
e Interior, para aprobar el proyecto de reglamento que regula
la política de firma y sello electrónicos y de certificados del
Excmo. Ayuntamiento de Cartagena.

ÁREA DE GOBIERNO DE URBANISMO E   INFRAESTRUCTURAS  

URBANISMO
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13. Propuesta del Alcalde Presidente sobre declaración de
incumplimiento de obligaciones urbanísticas en la gestión de
la Unidad de Actuación n.º 2 Dolores Este.

14. Propuesta  del  Alcalde  Presidente  sobre  aprobación
inicial del proyecto de urbanización de la Unidad de Actuación
n.º  4  del  antiguo  Plan  Parcial  CP2  de  Cabo  de  Palos
Cartagena.

15. Propuesta  del  Alcalde  Presidente  sobre  aprobación
inicial del proyecto de urbanización de la Unidad de Actuación
12 del Ensanche Cartagena.

16. Propuesta  del  Alcalde  Presidente  sobre  aprobación
inicial del estudio de detalle en parcela 221 de Cala Flores.

INFRAESTRUCTURAS

17. Propuesta  del  Alcalde Presidente en relación con las
obras de dotación de servicios urbanísticos para suministro de
energía eléctrica y telecomunicaciones al  Nuevo Palacio de
los Deportes de Cartagena.

ÁREA DE GOBIERNO DE TRANSPARENCIA Y BUEN GOBIERNO  

DESCENTRALIZACIÓN

18. Propuesta  del  Concejal  Delegado  del  Área  de
Transparencia y Buen Gobierno, en expediente de subvención
a Asociaciones de Vecinos y/o entidades ciudadanas sin ánimo
de lucro por el procedimiento de concurrencia competitiva para
el fomento de la participación ciudadana y el asociacionismo,
así como para el mantenimiento de los locales sociales.

ÁREA DE GOBIERNO DE CALIDAD DE VIDA  

SANIDAD

19.Propuesta del Concejal Delegado del Área de Calidad de Vida,
en relación con la tramitación y pago de facturas con cargo al
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presupuesto municipal vigente, correspondiente al servicio de
limpieza en Centros de Atención Primaria del término municipal
de Cartagena.

SERVICIOS SOCIALES

20. Propuesta del Concejal Delegado del Área de Calidad
de  Vida, en  relación  con  el  acuerdo  de  suscripción  de
convenio  de  colaboración  entre  el  Exmo.  Ayuntamiento  de
Cartagena y la empresa Leroy Merlin España S.L.U., a fin de
formalizar  acuerdo  de  colaboración  para  la  realización  de
proyectos de acondicionamiento de viviendas en familias que
requieren adaptación o conservación.

ÁREA DE GOBIERNO DE   CULTURA     Y PATRIMONIO

CULTURA

21. Propuesta del Concejal Delegado del Área de Cultura y
Patrimonio,  de  reconocimiento  extrajudicial  de  créditos  con
cargo al presupuesto municipal vigente.

PATRIMONIO ARQUEOLÓGICO

22. Propuesta del Concejal Delegado del Área de Cultura y
Patrimonio,  para  la  aceptación  de  la  donación  de  dos
monedas Romanas al Museo Arqueológico Municipal.

JUVENTUD

23. Propuesta del Concejal Delegado del Área de Cultura y
Patrimonio, relativa al proyecto “Jornada de dinamización del
empleo  juvenil  en  el  municipio  de  Cartagena”,  para  su
presentación a la convocatoria de ayudas para financiación de
actividades en materia de juventud 2016.

3º.- Informes de los Servicios y Negociados.

 Dación  de  cuenta  de  los  informes  del  Director  de  la  Asesoría
Jurídica Municipal desde el día 3 al 16 de junio de 2016.
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 Dación de cuenta de resoluciones y otros títulos habilitantes en
materia  de  Intervención  Urbanística  dictados  por  el  Director
General de Urbanismo desde el 1 al 14 de junio de 2016.

4º.- Manifestaciones del Excmo. Sr. Alcalde-Presidente.

5º.- Ruegos y preguntas.
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